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Нині STEM-освіта є одним з основних напрямків сучасної освіти. 

Приорітетними завданнями, які ставить перед собою Концепція розвитку 

природничо-математичної освіти (STEM-освіти), що схвалена КМ України 

5.08.2020 № 960-р, є розвиток і виховання всебічно розвиненої освітньої, 

інноваційної особистості [1]. Така система освіти забезпечить школярам 

гнучкість у сучасному швидкозмінному світі, розвиток критичного мислення та 

творчих задатків, допоможе сформувати власну наукову картину світу. 

STEM-освіта – це комплексний міждисциплінарний підхід, який поєднує 

в собі природничі науки з технологіями, інженерією і математикою з 

проєкцією на життя, де всі предмети взаємопов’язані й інтегровані в єдине 

ціле, що сприяє кращій соціалізації особистості, оскільки розвиває навички 

співробітництва, комунікативності та творчісті [3]. 

Впровадження STEM-освіти може забезпечити не лише розвиток 

креативного мислення та формування дослідницької компетентності, а й 

сприяти кращій соціалізації особистості.  

Впровадження STEM-освіти на уроках біології й екології має глибинний 

характер і включає розв’язання сучасних біологічних проблем.  

Наразі у викладанні біології й екології є багато проблем: великий обсяг і 

важкий виклад матеріалу, перенасиченість його біологічними поняттями й 

термінологією, недостатня кількість часу на вивчення предмету та виконання 

лабораторних і практичних робіт та відірваність від реального життя. Для 

розв’язання цих проблем учителі активно використовують технології STEM-

освіти. 
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Технології STEM-освіти відіграють важливу роль у проведенні як 
звичайних, так й інтегрованих уроків. У ході проведення таких уроків 
збільшується кількість учнів, які усвідомлено опановують навчальний матеріал. 
Інтегрований підхід при сучасному викладанні біології й екології дозволить 
підвищити якість окремих компонентів навчального процесу та сприятиме 
формуванню в учнів основних життєвих компетентностей та практичному 
застосуванню знань, формування цілісної наукової картини світу.  

Отже, використання технологій STEM-освіти на уроках біології й екології 
забезпечує максимальну ефективність, створюючи умови для формування 
природничих та екологічних компетентностей, наукової картини світу, 
удосконалення дослідницьких умінь і формування інноваційного мислення, яке є 
основою інтелектуального зростання дитини та формування її творчої 
особистості. 
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Нові виклики часу породжують необхідність якісно іншої системи освіти, 

глобальною тенденцією якої є справжній людиноцентризм і реальна 
демократизація.  

Для будь-якої людини «кращим із світів» є той, де вона хоче і може жити, 

підтримуючи свою ідентичність. Це  світоглядна позиція людиноцентризму, яка 
і є гуманізмом сьогодення. Ідеологія виживання повинна виходити не з 
універсального еволюціонізму і прогресизму, які зводять сутність людини до 
якоїсь абстрактної точки, а з установки на коеволюцію (спільність) усіх її форм. 
Людина ж розглядається в її цілісності як унікальність, «мікрокосм» усієї 
реальності. Метою суспільної діяльності повинно стати буття, а не становлення 
(очікування).  

Людина завжди перебуває в епіцентрі боротьби між Буттям і Небуттям, 
між Добром і Злом. Ця боротьба розгортається в душі людини, в її житті. Але 
людина уособлює надію, віру в перемогу добра. Збереження Буття починається з 
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